



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ПРАЦІ  
(ДЕРЖПРАЦІ)**

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРАЦІ  
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**Н А К А З**

д.б.пд.д.018

м. Дніпро

№

д.9д

**Про внесення змін до наказу від 03.01.2018 №6  
«Про утворення Комісії з оцінки корупційних ризиків  
в Головному управлінні Держпраці у  
Дніпропетровській області»**

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», Закону України «Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014-2017 роки» та Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02 грудня 2016 року № 126, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848, з метою створення ефективної системи запобігання та виявлення корупції

**НАКАЗУЮ:**

1. В зв'язку з кадровими змінами змінити склад Комісії з оцінки корупційних ризиків в Головному управлінні Держпраці у Дніпропетровській області (далі – Комісія) та затвердити склад Комісії, що додається.

2. Комісії:

у термін до 14 січня 2019 року провести оцінку корупційних ризиків в Головному управлінні Держпраці у Дніпропетровській області згідно із визначеним переліком функцій і процедур та їх закріпленням за структурними підрозділами;

у термін до 31 січня 2019 року підготувати звіт за результатами оцінки корупційних ризиків для подальшого затвердження.

3. Керівникам структурних підрозділів забезпечити невідкладне надання Комісії інформації, необхідної для виконання оцінки корупційних ризиків в Головному управлінні Держпраці у Дніпропетровській області.

4. Головному спеціалісту сектору взаємодії зі ЗМІ, міжнародних зв'язків та з питань Євроінтеграції та зв'язків з громадськістю Сінчук М.А. забезпечити оприлюднення цього наказу в рубриці «Запобігання проявам корупції» на офіційному веб-сайті в Головному управлінні Держпраці у Дніпропетровській області.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Т.в.о. начальника



**Владислав КАТЧЕНКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Головного управління  
Держпраці у Дніпропетровській  
області

дб.1д-дб/р 2018 № 292

**Склад**  
**Комісії з оцінки корупційних ризиків**  
**в Головному управлінні Держпраці у Дніпропетровській області**

<b>Прізвище, ім'я по батькові</b>	<b>Посада</b>
Катченко Владислав Євгенович	Заступник начальника Головного управління, голова Комісії
Бутильський Олександр Олександрович	Головний спеціаліст з питань протидії корупції, секретар Комісії
Члени комісії:	
Толстогузов Андрій Борисович	Начальник управління з питань праці
Маціяко Володимир Васильович	Начальник управління нагляду в промисловості і на об'єктах підвищеної небезпеки
Волохов Олександр Юрійович	Начальник Криворізького гірничопромислового управління
Крилов Юрій Валер'янович	Начальник відділу гірничотехнічного нагляду у вугільній промисловості у м. Павлоград
Данилова Людмила Григорівна	Начальник відділу юридичного забезпечення
Полякова Алла Вікторівна	Начальник відділу- головний бухгалтер
Григор'єва Наталія Леонідівна	Начальник відділу інспекційної діяльності та розслідування нещасних випадків на виробництві
Велика Аліса Іллівна	Начальник відділу персоналу